7,2_ X

JleMmoBepcusi MTOTOBOMKOHTPOJIbHOMPA0OTHINO MATEMATHKE

6 kiace L8 32
1.Berunciuts. /. Teroxo/ mpolies pacCTOSIHUE MEXKTy TPUCTAHIAMU CO
1) -1,7 - 16= ckopocThio 40 kM/4 3a 4,5 4. C KaKol CKOPOCTBIO JIOJKEH HITH
2) -1,3-7,9= TEIJI0XO/I, YTOOBI IPOUTH 3TO paccTosiHue 3a 3,6 u?
3) 5-(=2)+3= 8./[eBouka nmpounTana 36 crpanul, 4To coctaBmio /5% Bcel
KHUTH. CKOJIbKO CTPAHMI] B KHUTE?

4 -32:21= i

1 3 9.IloctpoiiTe Ha koopaMHATHOM T10cKOocTH Touku M, D, P, K,
5) 15+ :-= ecitt M(-4; 6), D(6;1), P(6:4); K(-4; -6), onpenenute

KOOpAWHATY TOUukH nepecedueHus orpeskaMD u myuaKP.
2. Pemuth ypaBHEHHE.

-3x+1,9 =2x +8,4

3.CKOJIBKO IENbIX PEIIeHU IMEET HEPaBEHCTBO?

-16<x<177?

4. PackpbITh CKOOKH, IPUBECTHU MTOTO00HBIE.
8(3x+5) — (40- x)

5. Macca aByx KOHTEHHEpOB 75 Kr, MpuuéM Macca OJIHOTO U3
HUX Ha 5 KT MEHbIII€ Macchl BTOporo. Onpeaenure Maccy
KaXJ10Ir0 KOHTEHHEepa.

6.HaiiTu Hen3BeCTHBIN WICH MPOIOPIUH.



